



Dr. Svéd Tamás

*Aneszteziológus és
Intenzív terápiás szakorvos*

Pszichológus, Pszichoterapeuta

*Jelen MOK tisztség: Budapest,
VIII. választókerületi elnök*

Egyetemi éveim alatt és utánuk évekig mentőápolóként, mentőtisztként, majd mentőorvosként, emellett közel húsz éve aneszteziológusként dolgozva bejártam és megismertem a budapesti és kisebb részben a magyar országos egészségügy számos zegét-zugát.

Feleségem gyermekgyógyász-gyermekkardiológus, két fiamból a nagyobbik az idei évtől orvostanhallgató - a kisebbik még nem nyilatkozott szándékairól.

Jelenlegi, és esetleges megválasztásom esetén jövőbéli országos MOK tisztségvállalásomban és munkámban elsősorban az motivál, hogy felelősnek érzem magam az orvostársadalom és a magyar egészségügy jelen – és még inkább jövőbeni állapotáért. Anno, a rendszerváltás után azzal bíztattak minket, hogy most ugyan rossz az egészségügy helyzete, de hamarosan eljő majd a Kánaán. A várható pozitív változásokat hol EU csatlakozáshoz, hol mindjárt bekövetkező Euro bevezetéshez csatolták, és mi sokáig vártuk a csoda bekövetkeztét - hiába. Most tenni szeretnék azért, hogy legkésőbb mire az elsőszülöttem végez, ő már egy valóban jobb, beteg- és egészségügyi személyzet barátabb, működő egészségügyet örököljön tőlünk.

Ezen küzdelem terepét és eszközét remélem megtalálni egy megújuló Magyar Orvosi Kamarában, az Újratervezés hozzám hasonlóan gondolkodó csoportjának aktív tagjaként. Hiszek abban, hogy ha meg tudjuk valósítani programunkat, a Magyar Orvos Kamara visszanyerheti régi fényét és az orvostársadalom bizalmát. Így pedig a nagyobb nyilvánosság előtt megjelenve felhívhatja a társadalom, és ezen keresztül a döntéshozók figyelmét az egészségügy problémáira, az orvosok és más egészségügyi dolgozók gondjaira. Az egészségügy mindenképpen nagy változások előtt áll. Mi azt szeretnénk elérni, hogy döntések, változások velünk és általunk történjenek, a MOK és az orvostársadalom tényezője, programadója, elősegítője és nem utolsósorban nyertese legyen ezen változásoknak. Ehhez kérünk bizalmat és segítséget!